

# A Mozaik Kiadó kiadványai

## 5–8. évfolyam (2025/2026)

### A meglévő iskolai könyvtári állomány további használhatósága a NAT2020-hoz

A 2014-ben életbe lépett jogszabályi változások miatt a magánkiadóknak **továbbra sincs lehetősége** közismereti **könyvek** a NAT2020-as kerettantervek szerinti engedélyeztetésre, illetve lejárt engedélyek meghosszabbítására.

A **Mozaik Kiadó** korábbi könyveinek egy része azonban (eredeti formájában vagy kisebb tanári kiegészítéssel) **a 2020-as NAT kerettanterveivel is jól használható**. Ezen könyvek esetében ésszerű döntés lehet a meglévő iskolai könyvtári állomány további felhasználása.

Az új NAT miatt az iskolai **könyvtári állomány további használhatósága** érdekében **csak ott változtattunk** a könyveken, ahol az új tanterv ezt szükségessé teszi. Ahol megoldható volt, NAT2020-as **kiegészítő anyagokkal** segítjük az új tanterv szerinti oktatást.

**A NAT-ban újonnan megjelenő tevékenységformák alkalmazását digitális tananyagokkal és tanmenet-javaslatokkal is segítjük.**

Azok az iskolák, akik továbbra is a Mozaik Kiadó könyveiből kívánnak tanítani, **nem kell lecserélniük a könyvtári könyveket**, így jelentős összeget tudnak megspórolni. A kiegészítő anyagot esetenként **tanulói füzet formájában a könyvek mellékleteként adjuk** (külön is megvásárolható), néhány esetben pedig a pedagógusok számára ingyenesen letölthető a honlapunkról, illetve beépítettük a tanmenetjavaslatokba.

### DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK az új NAT-hoz

A **Mozaik Kiadó digitális tananyagai kifejezetten támogatják a modern pedagógiai törekvéseket, ezekkel a tantervben újonnan megjelent tevékenységformák jelentős része megvalósítható**. A mozaBook használatát osztálylétszámi rendelések mellé továbbra is ingyenesen biztosítjuk.

A Mozaik Kiadó egyik innovatív fejlesztése a **digitális lecke** elnevezésű, interaktív oktatási megoldás, amely az ismeretek feldolgozásánál főként a tanulók **aktív részvételére**, tapasztalataikon alapuló **tudásszerzésre**, csoportban való **együttműködésre** épít. A tananyagok a tanár facilitátori szerepét erősítik. A pedagógusok számára egyes leckékhez elérhetők olyan óratervek, amelyek a tananyag minél hatékonyabb feldolgozását segítik. A foglalkozás időbeosztásához, pedagógiai céljainak megvalósításához, lebonyolításához nyújtanak ötleteket. **Jelenleg már több mint 1600 ilyen digitális lecke érhető el** a mozaWeb-en (Mozaik TEACHER v. Mozaik STUDENT licenccel), és a kínálatot **folyamatosan bővítjük**.

## 5. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-4302	FENNTARTHATÓSÁG projektfüzet – Felső tagozat	A kiadvány a Fenntarthatóság témához kínál projektfeladatokat. Alsó tagozaton is elérhető (MS-4301). Mindkét kiadványhoz tanári segédanyag (MS-4303, MS-4304) és digitális extra tartalom is elérhető.
MS-4316	Pénzügyi tudatosság –Projektfüzet – Felső tagozat (Pénz7)	A kiadvány a Pénz7 témahétre szervezett programokhoz nyújt segítséget. A kiadványhoz a tanári segédanyag digitális változatban érhető el.
MS-2204	MATEMATIKA - Összefoglaló feladatgyűjtemény 10-14 éveseknek	Tanári irányítással a kiadvány továbbra is jól használható a gyakorláshoz.

MS-2305U	Sokszínű matematika 5.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel és módszertani útmutatóval a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2315U	Sokszínű matematika munkafüzet 5.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel és módszertani útmutatóval a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2724U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MATEMATIKA 5. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2265U	Sokszínű matematika gyakorló munkafüzet 5.o. I. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2266U	Sokszínű matematika gyakorló munkafüzet 5.o. II. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-4105U	Képes földrajzi atlasz 5 -10.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2604U	Természetismeret 5. - Élő és élettelen környezetünk	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. Tanmenetjavaslat, órafelosztás, valamint a témakörök megfeleltetéséhez szükséges táblázat letölthető a kiadó honlapjáról.
MS-2804U	Természetismeret 5. - Élő és élettelen környezetünk munkafüzet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-2741U	Tudásszintmérő TERMÉSZETISMERET 5.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-4305	Az erdei iskolában – projektfüzet	A projektfüzet és a tanári segédanyag abban nyújt segítséget, hogy a pedagógusok saját erdei iskola programot állíthassanak össze, vagy az átvett programokat kiegészíthessék
MS-4307	A gyógynövények sokszínű világa – Mf.	A munkafüzet végigvezeti a tanulókat az iskolakert megtervezésétől, a növények telepítésén át a kertben elvégzendő feladatokig.
MS-2655U	Történelem 5.o. - Az emberiség története a középkorig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új, bevezető anyagrészt feldolgozásához projekt füzetet (MS-2955U) készítettünk, amelyet a megrendelt könyvek mellékletként tartalmaznak. A könyvhöz részletes tanmenet elérhető.
MS-2855U	Történelem munkafüzet 5.o. - Az emberiség története a középkorig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2791U	Tudásszintmérő TÖRTÉNELEM 5.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-4115	Történelmi atlasz 5-8.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2860U	Történelem képességfejlesztő munkafüzet 5.o. – 3D animációkkal (átdolgozott kiadás)	A kiadványt átdolgoztuk a NAT2020 alapján. Kifejezetten ajánljuk a munkafüzet használatát, hiszen a gyerekek alkalmazkodtak a digitális oktatáshoz.
MS-2345U	Sokszínű irodalom 5.o.	A kiadvány kiegészítésekkel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához kiegészítő füzet készült (MS-2945U), amely a műelemzések mellett a feldolgozást segítő kérdéseket és feladatokat egyaránt tartalmaz. Az új NAT-ban törzsanyagként megjelent <i>Tündér Lala</i> feldolgozásához ajánljuk olvasónaplónkat is, de a regény is megvásárolható webáruházunkban akár 20% kedvezménnyel is.

MS-2346U	Sokszínű irodalom munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához kiegészítő füzet elérhető készült (MS-2345U).
MS-2709U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ IRODALOM 5. AB	A kiadvány csak részben használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-2362U	Sokszínű magyar nyelv 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2363U	Sokszínű magyar nyelv munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2705U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MAGYAR NYELV 5. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2381U	Fogalmazás gyakorló 5. osztály - Szövegalkotási feladatokhoz	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2575U	Helyesírás gyakorló 5. osztály	A kiadvány az új kerettantervhez készült.
MS-2581U	Nyelvtan gyakorló fgy. 5. osztály	A kiadvány az új kerettantervhez készült.
MS-3755	Be the Best! 1. - Angol nyelvű műveltségi feladatsorok 10-14 éveseknek	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2335U	Rajz és vizuális kultúra 5.o.	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de tanulói munkáltatásra, gyakorlásra továbbra is kitéően használható.
MS-2635U	Művészettörténet 5.o. - Az őskortól a román korig	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de a kötetben tárgyalt korok művészetének oktatásához kitéően használható
MS-2455U	Ének-zene 5.o.	A kiadvány használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új dalanyag tanításához kiegészítő dalgyűjteményt (kottákkal) készítettünk (MS-2935U), amelyet a megrendelt könyvek mellé ingyenesen biztosítunk. A kiegészítő kötet külön is megvásárolható. A könyvhöz részletes tanmenet elérhető.
MS-1788U	Útravaló - Erkölcstan 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1789U	Útravaló - Erkölcstan munkafüzet 5.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

## 6. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-4302	FENNTARTHATÓSÁG projektfüzet – Felső tagozat	A kiadvány a Fenntarthatóság témához kínál projektfeladatokat. Alsó tagozaton is elérhető (MS-4301). Mindkét kiadványhoz tanári segédanyag (MS-4303, MS-4304) és digitális extra tartalom is elérhető.
MS-4316	Pénzügyi tudatosság –Projektfüzet – Felső tagozat (Pénz7)	A kiadvány a Pénz7 témahétre szervezett programokhoz nyújt segítséget. A kiadványhoz a tanári segédanyag digitális változatban érhető el.
MS-2306	Sokszínű matematika 6.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2316	Sokszínű matematika munkafüzet 6.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2725	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MATEMATIKA 6. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

MS-2605U	Természetismeret 6. - Tájak, életközösségek. Egészségtan	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. Tanmenetjavaslat, órafelosztás, valamint a témakörök megfeleltetéséhez szükséges táblázat letölthető a kiadó honlapjáról.
MS-2805U	Természetismeret 6. – Tájak, életközösségek. Egészségtan munkafüzet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-2754U	Tudásszintmérő TERMÉSZETISMERET 6.o. AB Tájak, életközösségek. Egészségtan	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-2656V	Történelem 6.o. - A kora újkortól a polgári átalakulásig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A NAT2020 kerettantervében előírt új anyagrészek feldolgozásához kiegészítő füzetet adunk (MS-2956U), mely tartalmazza a 7. osztályos tananyagból átkerült két lecke tananyagát, és a tantervbe újként bekerült téma projekt alapú feldolgozását. A kiegészítő füzetet a megrendelt könyvek mellékletként tartalmazzák. A meglévő könyvtári könyvek mellé a kiegészítő kötet külön is megvásárolható. A könyvhöz tanmenetet biztosítunk.
MS-2856V	Történelem munkafüzet 6.o. - A kora újkortól a polgári átalakulásig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2792V	Tudásszintmérő TÖRTÉNELEM 6.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2861U	Történelem képességfejlesztő munkafüzet 6.o. – 3D animációkkal	A kiadványt átdolgoztuk a NAT2020 alapján. Kifejezetten ajánljuk a munkafüzet használatát, hiszen a gyerekek alkalmazkodtak a digitális oktatáshoz.
MS-2347U	Sokszínű irodalom 6.o.	A kiadvány kiegészítésekkel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához kiegészítő füzet elérhető (MS-2946U), amely a műelemzések mellett a feldolgozást segítő kérdéseket és feladatokat egyaránt tartalmaz. A kiegészítő kötet külön is megvásárolható. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2348U	Sokszínű irodalom munkafüzet 6.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához szükséges feladatok a kiegészítő füzetbe kerülnek (MS-2946U).
MS-2710U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ IRODALOM 6. AB	A kiadvány csak részben használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-2364U	Sokszínű magyar nyelv 6.o.	A kiadvány továbbra is jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. A tantervi változás eredményeképpen a hatodikos követelményekbe bekerült <i>Viszonyzó</i> , <i>mondatszók</i> témakör anyagát mellékletként a megrendelt könyvek tartalmazzák. Könyvtári állomány mellé a kiegészítő kötet külön is megvásárolható. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2365U	Sokszínű magyar nyelv munkafüzet 6.o.	Ld. MS-2364U
MS-2706U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MAGYAR NYELV 6. AB	A kiadvány kisebb kiegészítéssel továbbra is használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, gyakorláshoz.
MS-2382U	Fogalmazás gyakorló 6. osztály - Szövegalkotási feladatokhoz	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2576U	Helyesírás gyakorló 6. osztály	A kiadvány az új kerettantervhez készült.
MS-3756	Be the Best! 2. - Angol nyelvű műveltségi feladatsorok 11-14 éveseknek	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

MS-2336	Rajz és vizuális kultúra 6.o.	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de tanulói munkáltatásra, gyakorlásra továbbra is kitűnően használható.
MS-2636	Művészettörténet 6.o. – A középkor művészete	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de a kötetben tárgyalt korok művészetének oktatásához kitűnően használható
MS-2456U	Ének-zene 6.o.	A kiadvány használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új dalanyag tanításához <b>kiegészítő dalgűjtemény</b> (kottákkal) készült (MS-2936U). A könyvhöz módszertani útmutatóval ellátott részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-1790U	Útravaló - Erkölcstan 6.o.	Az etika könyvcsalád megfelel a 2020-as NAT-ban megjelölt tematikai egységeknek, témaköröknek, és témáknak, valamint a nevelési és fejlesztési céloknak, kulcsfogalmaknak, így a kiadvány továbbra jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A tantervi változás eredményeként bekerült 3 új témakör <i>(családi szokások és szerepek, nemzeti és kulturális gyökerek, az európai és a nemzeti kultúra közös eredete)</i> kivételével tartalmazza az etika tantárgy 6. évfolyamra vonatkozó követelményeit. A könyvhöz tanmenetet és digitális tanári kézikönyvet biztosítunk.
MS-1791U	Útravaló - Erkölcstan munkafüzet 6.o.	Ld. MS-1790U.

## 7. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-2307	Sokszínű matematika 7.	A kiadvány a tanév elejére elkészülő tanmenetjavaslat segítségével jól használható marad a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2317	Sokszínű matematika 7. mf.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2726	Tudásszintmérő – SOKSZÍNŰ MATEMATIKA 7. AB	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2667	Fizika 7. – Mechanika, hőtan	A kiadvány a hagyományos tananyagot tartalmazza, a NAT2020 szerinti tananyag-átrendezést nem követi
MS-2867	Fizika 7. mf. – Mechanika, hőtan	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2745	Tudásszintmérő – Fizika 7. AB – Mechanika, hőtan	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2608	Kémia 7. – Kémiai alapismeretek	A Kémia 7. és Kémia 8. kiadványunk együttesen, 70%-ban megfeleltethető a NAT2020-ban és a kerettantervben megadott tényanyagoknak, de a tananyag feldolgozása még hagyományos módon zajlik. A kiadványt szükséges kiegészíteni az új kerettantervben előírt tananyagrészekkel, munkaformákkal és kísérletekkel (pl: tápanyagok, gyógyszerek, drogok kémiai vonatkozásai, a bor, a pálinka, a műanyagok kémiája stb.) Az óraszámok és a kétéves kerettantervi anyag bontásának és elosztásának figyelembevételével a Kémia 8. kiadvánnyal együtt használható. A kiadvány mellé javasoljuk az új kerettantervhez készült, gyakorlatorientált munkafüzet használatát (MS-4311, ld. lejjebb), a tanórák színesítéséhez.
MS-2808	Kémia 7. mf. – Kémiai alapismeretek	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2749	Tudásszintmérő – Kémia 7. AB – alapismeretek	Ld. a könyvnél írtakat.

MS-4311	Kémia a mindennapokban – Gyakorlatorientált munkafüzet 7. o. NAT2020	A munkafüzet a NAT2020 kerettantervének megfelelő tananyagrészeket dolgoz fel a kísérletezés, a sűrűség, a halmazállapotok, a keverékek, az oldatok, a kémiai részecskék és a periódusos rendszer témakörében, a kerettantervben előírt munkaformák és témafelvetések felhasználásával.  A munkafüzetben megtalálható 12 témakör feldolgozásához egyszerű és látványos kísérletek, kreatív feladatok, rejtvények kapcsolódnak, emellett a témakörök digitális leckéiben további, differenciálásra is alkalmas feladatok is szerepelnek.  Tanári segédanyag (MS-4312) és digitális leckék készültek hozzá.  Kiegészítésként is javasoljuk a régebbi kémia kiadványaink mellé, de önállóan is használható munkafüzetként.
MS-4312	TANÁRI SEGÉDANYAG – Kémia a mindennapokban – Gyakorlatorientált munkafüzet 7. o. NAT2020	Tanári segédanyag az MS-4311 Kémia a mindennapokban c. munkafüzetéhez, amely tartalmazza a kiadvány témaköreinek kerettantervi és szakmai alapjait, a feladatok megoldásait, és hozzájuk kapcsolódó módszertani javaslatokat, illetve további ötleteket a tanóra színesítéséhez. Valamint minden témakörhöz kapcsolódó digitális tartalmakat (3D, videó, link, digitális lecke) is elérheti.
MS-2610U	Biológia 7. – Életközösségek. Az élővilág fejlődése (NAT2020)	A kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-as kerettanterv szerint. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2810U	Biológia 7. mf. – Életközösségek. Az élővilág fejlődése (NAT2020)	A kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-as kerettanterv szerint.
MS-2760U	Tudásszintmérő – Biológia 7. AB – Az élővilág fejlődése (NAT2020)	A kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-as kerettanterv szerint.
MS-2609 MS-2613 + MS-2979U MS-2983U	Földrajz 7. – Kontinensek földrajza Földrajz 8. – Közép-Európa és Magyarország földrajza	Az iskola pedagógiai programjától is függ, hogy a NAT2020 által 7-8. osztályba javasolt anyagrészek közül a korábbi 7. és 8. osztályos könyvek mely részei kerülnek a 7. osztályos tananyagba. A könyveket egyelőre nem dolgoztuk át, ezért a tananyaguk szerkezete nem követi a NAT2020 tananyagfelépítését, de a természetföldrajzi tartalmak és a földrajzi övezetességre vonatkozó ismeretek továbbra is időtállóak, jól használhatók. Példaértékűen megfelelnek viszont a NAT2020 tantervben javasolt módszertani javaslatoknak a korábbi könyvekhez készült MS-2979U és MS-2983U kiegészítő kötetek, amelyek a csoportos és a projektfeladatok feldolgozásához is nagy segítségére lehetnek a földrajztanároknak.
MS-2979U és MS-2983U	Földrajz 7. – kiegészítő tananyag Földrajz 8. – kiegészítő tananyag	Példaértékűen megfelelnek a NAT2020 tantervben javasolt módszertani javaslatoknak a földrajz-könyvekhez korábban készült MS-2979U és MS-2983U kiegészítő kötetek, amelyek a csoportos és a projektfeladatok feldolgozásához is nagy segítségére lehetnek a földrajztanároknak.
MS-2809 MS-2813	Földrajz 7. mf. – Kontinensek földrajza Földrajz 8. mf. – Közép-Európa és Mo.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2755 MS-2756	Tudásszintmérő – Földrajz 7. AB – Kontinensek földrajza Földrajz 8. AB – Közép-Európa és Mo.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2657U	Történelem 7. – A nemzetállamok korától a II. világháborúig	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz. A megrendelt kötetek mellékletként tartalmazzák a kiegészítő füzetet (MS-2957U) a kerettantervi törzsanyag hiányzó anyagaival. Könyvtári könyvek mellé a kiegészítő füzet külön is megvásárolható. Részletes tanmenetet biztosítunk.

MS-2957U	Történelem 7. – NAT2020 kiegészítő tananyag	A kiegészítő füzet tartalmazza a tantervi változásból adódó hiányzó leckéket. Ezek a 8. osztályos könyvünk 1956 előtti leckéi. Egy új téma kerül bele: Salkaházi Sára életét, munkásságát projektmódszerrel feldolgozó lecke. Könyvtári könyvek mellé a kiegészítő füzet külön is megvásárolható.
MS-2857U	Történelem 7. mf. – A nemzetállamok korától a II. világháborúig	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2793U	Tudásszintmérő TÖRTÉNELEM 7. AB – A nemzetállamok korától a II. vh-ig.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2862U	Történelem képességfejlesztő munkafüzet 7.o. – 3D animációkkal	A kiadvány a NAT2020 alapján készült. Kifejezetten ajánljuk a munkafüzet használatát, hiszen a gyerekek alkalmazkodtak a digitális oktatáshoz.
MS-2349 + MS-2947U	Sokszínű irodalom 7.	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is. A kötethez kiegészítő füzet (MS-2947U) készült a kerettantervi törzsanyag hiányzó anyagaival. A meglévő könyvtári állomány használata esetén a kiegészítő kiadvány külön is megvásárolható a kiadótól.
MS-2947U	Sokszínű irodalom 7. – NAT2020 Kiegészítő tananyag	Kiegészítő tananyag és feladatok a NAT2020-hoz.
MS-2350	Sokszínű irodalom 7. mf.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2711	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ IROD. 7. AB	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2366	Sokszínű magyar nyelv 7.	A kiadvány változatlan formában jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is. A <i>Könyvtárhasználat</i> témakört érintő új kerettantervi tartalomhoz készült rövid segédanyag a honlapról letölthető. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2367	Sokszínű magyar nyelv 7. mf.	A kiadvány változatlan formában jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2707	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MAGYAR NYELV 7. AB	A kiadvány változatlan formában jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2457U	Ének-zene 7.	A kiadvány 2022-ben átdolgozásra került a NAT2020 alapján. Részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-2337	Rajz és vizuális kultúra 7.	Ugyan a tantervi előírásoktól sok szempontban eltér, de a tantárgy jellegéből adódóan hasznos segédanyag lehet a tantárgy tanítása során.
MS-2637	Művészettörténet 3. – Az újkor művészete	A korszakok évfolyamok közötti átrendezése miatt a Művészettörténet 4. kötettel együtt tökéletesen használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

## 8. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-2308	Sokszínű matematika 8.	A kiadvány a letölthető tanmenetjavaslat segítségével jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2318	Sokszínű matematika 8. mf.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2727	Tudásszintmérő – SOKSZ. MATEMATIKA 8. AB	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-4316	Pénzügyi tudatosság –Projektfüzet – Felső tagozat (Pénz7)	A kiadvány a Pénz7 témahétre szervezett programokhoz nyújt segítséget.
MS-2386U	Középszintű feladatok – MATEMATIKA Gyakorlófeladatok, mintafeladatsorok	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.

MS-2668	Fizika 8. – Elektromosságtan, fénytán	A kiadvány a hagyományos tananyagot tartalmazza, a NAT2020 szerinti tananyag-átrendezést nem követi.
MS-2868	Fizika 8. mf. – Elektromosságtan, fénytán	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2746	Tudásszintmérő – Elektromosságtan, fénytán 8. AB	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2612	Kémia 8. – Szervetlen kémia	A Kémia 7. és Kémia 8. kiadványunk együttesen, 70%-ban megfeleltethető a NAT2020-ban és a kerettantervben megadott tényanyagnak, de a tananyag feldolgozása még hagyományos módon zajlik. A kiadványt szükséges kiegészíteni az új kerettantervben előírt tananyagrészekkel, munkaformákkal és kísérletekkel (pl: tápanyagok, gyógyszerek, drogok kémiai vonatkozásai, a bor, a pálinka, a műanyagok kémiája stb.) Az óraszámok és a kétéves kerettantervi anyag bontásának és elosztásának figyelembevételével a Kémia 7. kiadvánnyal együtt használható.
MS-2982U	Kémia 8. – Kerettantervi kiegészítő tananyag	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2812	Kémia 8. mf. – Szervetlen kémia	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2750	Tudásszintmérő – KÉMIA 8. AB	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2613	Földrajz 8. – Közép-Európa és Magyarország	Az iskola pedagógiai programjától is függ, hogy a NAT2020 által 7-8. osztályba javasolt anyagrészek közül a korábbi 7. és 8. osztályos könyvek mely részei kerülnek a 7. osztályos tananyagba. A könyveket egyelőre nem dolgoztuk át, ezért a tananyaguk szerkezete nem követi a NAT2020 tananyagfelépítését, de a természetföldrajzi tartalmak és a földrajzi övezetességre vonatkozó ismeretek továbbra is időállóak, jól használhatók.  Példaértékűen megfelelnek viszont a NAT2020 tantervben javasolt módszertani javaslatoknak a korábbi könyvekhez készült MS-2979U és MS-2983U kiegészítő kötetek, amelyek a csoportos és a projektfeladatok feldolgozásához is nagy segítségére lehetnek a földrajztanároknak.
MS-2983U	Földrajz 8. – Kerettantervi kiegészítő tananyag	Példaértékűen megfelelnek a NAT2020 tantervben javasolt módszertani javaslatoknak a földrajz-könyvekhez korábban készült MS-2979U és MS-2983U kiegészítő kötetek, amelyek a csoportos és a projektfeladatok feldolgozásához is nagy segítségére lehetnek a földrajztanároknak.
MS-2813	Földrajz 8. mf. – Közép-Európa és Magyarország	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2756	Tudásszintmérő – FÖLDRAJZ 8. AB	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2614U	Biológia 8. – Az ember szervezete és egészsége	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020 és a kerettanterv szerint. Tanmenet elérhető.
MS-2814U	Biológia 8. mf. – Az ember szervezete és egészsége	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020 és a kerettanterv szerint. Tanmenet elérhető.
MS-2761U	Tudásszintmérő BIOLÓGIA 8. AB	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020 és a kerettanterv szerint.
MS-2658U	Történelem 8. – A hidegháború korától napjainkig	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz. A kötetek kiegészítő mellékletet tartalmaznak a kerettantervi törzsanyag hiányzó anyagaival. Könyvtári könyvek mellé a kiegészítő füzet külön is megvásárolható. Részletes tanmenet elérhető.
MS-2958U	Történelem 8 – Kerettantervi kiegészítő tananyag	ld. a könyvnél írtakat
MS-2958U	Történelem 8. mf. – A hidegháború korától napjainkig	Ld. a könyvnél írtakat.



MS-2794U	Tudásszintmérő – TÖRTÉNELEM 8. AB – A hidegháború korától napjainkig	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2385U	Középiskolába készülők – MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM. Elmélet, gyakorlófeladatok, mintafeladatsorok	A kiadvány 2025-ben némileg átdolgozásra került a felvételi vizsgák tapasztalatai alapján.
MS-2351U	Sokszínű irodalom 8.	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020 és a kerettanterv szerint. Tanmenet elérhető.
MS-2352U	Sokszínű irodalom 8. mf.	Ld. a könyvnél írtakat.
MS-2368	Sokszínű magyar nyelv 8.	A kiadvány változatlan formában jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2369	Sokszínű magyar nyelv 8. mf.	A kiadvány változatlan formában jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2708	Tudásszintmérő – SOKSZ. MAGYAR NYELV 8. AB	A kiadvány változatlan formában jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2458U	Ének-Zene 8.	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020 és a kerettanterv szerint. Tanmenet elérhető. Elkészült a 8. osztályos KIRI (Kutatok, idézek, rajzolok, improvizálok) kiegészítő feladatgyűjtemény, mely a Tanmenet anyagához csatolt oldalakon óráról órára kínál tevékenységeket. A könyvhöz készült CD zenei anyaga most is jól használható.
MS-2338	Rajz és vizuális kultúra 8.	Ugyan a tantervi előírásoktól sok szempontban eltér, de a tantárgy jellegéből adódóan hasznos segédanyag lehet a tantárgy tanítása során.
MS-2638	Művészettörténet 4. – A 20. század művészete	Jól használható az új kerettantervi oktatáshoz. A kötet hasznos kiegészítés mind a rajz, mind a történelem tantárgyhoz.